

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న
ప్రజా వినికడి
తెలుగు దినపత్రిక నడుం పనిచేయుటకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక -291 ఆదివారం 5 జనవరి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజిలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

పోలవరం ప్రాజెక్ట్ ముంపుపై అధ్యయనం

- ఐఐటీ బృందంతో అధ్యయనానికి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు
- నెల రోజుల్లో నివేదిక సిద్ధం చేయాలని ఆదేశం
- సమన్వయం కోసం ప్రత్యేక అధికారిని నియమించాలన్న రేవంత్ రెడ్డి
- భద్రాచలం ఆలయానికి ముప్పు ఏర్పడే అవకాశాలపై అధ్యయనం



ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీలను పట్టించుకోని కాంగ్రెస్

- గ్రామాల నుంచి పట్టణాలకు
- పెరిగిన వలసలు
- గ్రామాలకు, పట్టణాలకు మధ్య
- గ్యాప్ పెరుగుతూనే ఉంది
- గ్రామీణ భారత మహోత్సవం 2025 కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ



పెరిగిపోయిందన్నారు. సమాజంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తున్నా గ్రామాలకు, పట్టణాలకు మధ్య గ్యాప్ పెరుగుతూనే ఉందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నిర్వహించిన గ్రామీణ భారత మహోత్సవం 2025 కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ పాల్గొన్నారు. **మిగతాది 2లో...**

రైతు భరోసా ఎకరానికి ఏడాదికి రూ.12వేలు

కేబినెట్ నిర్ణయాలను వెల్లడించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

జనవరి 26 నుంచి మూడు పథకాల అమలు

రైతు భరోసాను ఎకరానికి ఏడాదికి రూ.12వేలు సాగులో లేని భూములకు భరోసా ఇవ్వం
రెవెన్యూ అధికారుల సర్వేలో సాగు భూముల నిర్ధారణ గ్రామసభల్లో ఆమోదం పొందిన భూములకే భరోసా

26 నుంచి కొత్త రేషన్ కార్డులు ప్రభుత్వ ఆదాయం పేదలకు పంచడం మావిధానం వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేయాలనే లక్ష్యంతోనే రైతు భరోసాను రూ.12వేలకు పెంచాం



హైదరాబాద్ జనవరి 04 ప్రజావినికడి: మంత్రి మండలి నిర్ణయించినది సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వీ టీతో పాటు రోసా ఇవ్వాలని కేబినెట్ నిర్ణయించినది ఎం తెలిపారు. ఈ నెల 26 నుంచి రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకం కింద ఏటా రూ.12 వేలు సాయం అందించాలని పంపిణీ జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు.

తెలియకుండానే తెలుగు అంతరించే ప్రమాదం

ప్రాథమిక స్థాయి వరకు తెలుగులోనే బోధన తెలుగులో కోర్సుల్లో వాదనలు, ప్రతివాదనలు నినిమా పేర్లు తెలుగులో ఉండాలి

తెలుగు సమాఖ్య మహాసభలో కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 04 ప్రజావినికడి: మనకు తెలియకుండానే తెలుగు భాష కనుమరుగయ్యే పరిస్థితి నెలకొందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రాథమిక స్థాయి వరకు మాతృభాషలోనే విద్య ఉండాలని సూచించారు.

నాంపల్లి కోర్టుకు హాజరైన అల్లు అర్జున్ ష్యూటింగ్ పై సంతకం చేసిన బన్నీ



రేవంత్.. కటింగ్ మాస్టర్

రైతుభరోసాపై ఆంక్షలు.. లబ్ధిదారుల సంఖ్య కుదింపునకు యత్నాలు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ పూర్తిగా ఎక్కడా జరగలేదు ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా.. ఈ వాస్తవం బయటపడుతుంది ఆరుగ్యారంటీల్లో అరగ్యారంటీయే అమలు సిరిసిల్ల కార్యకర్తల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్



చెరిపితే చెరిగేది కాదు చరిత్ర: కెసిఆర్



హైదరాబాద్ జనవరి 04 ప్రజావినికడి: తెలంగాణ అస్తిత్వ ప్రతికంగా ప్రజల హృదయాలలో స్వచ్ఛందంగా ప్రతిష్ఠించుకున్న తెలంగాణ తల్లి రూపాన్ని ఎవ్వరూ చెరిపేయలేరని తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అన్నారు. తెలంగాణ తల్లి రూపాన్ని స్వరాష్ట్ర ఉద్యమంలోనే రూపొందించబడిందని ఆయన చెప్పారు. ఎర్రపల్లి లోని కేసీఆర్ నివాసంలో శనివారం సాయంత్రం తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్ సంపాదకత్వంలో వెలువరించిన 'అందరికీ అమ్మ' అన్న పుస్తకాన్ని కేసీఆర్ ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ తల్లి రూపాన్ని గుండెల్లో దాచుకుని స్వరాష్ట్ర ఉద్యమం మహాసాగ్రంగా సాగిందన్నారు. తెలంగాణ తల్లి రూపం రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమ ప్రతి అడుగులో, ప్రతి మలుపులో దారిచూపిన తల్లి రూపంగా నిలిచిందన్నారు. స్వరాష్ట్రంలో కూడా సాంస్కృతిక ఉద్యమం నిరంతరంగా కొనసాగుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణ తల్లిలు అత్తిన బోసాలలో, బతుకమ్మలలో కోట్లాది మంది తల్లిలు పాల్గొన్న వంటావార్లులో నబ్బంద వర్షాలు చేసిన ఉద్యమాల్లో గడప గడపకు తెలంగాణ తల్లి భావోద్వేగ రూపం ప్రతిష్ఠించబడిందని కేసీఆర్ చెప్పారు. చరిత్రను ఎవ్వరు చెరిపేయలేరని, చరిత్ర చెరిపితే చెరిగేది కాదని, చరిత్రే పాఠం చెబుతుందన్నారు. ఈ పుస్తకావిష్కరణలో తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్, మాజీ మంత్రులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాల్ రెడ్డి, ఉపేందర్ రెడ్డి, సునీత, శాసనమండలి సభ్యులు తాతామధుసూదన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రీమియర్ ఎక్స్ క్లూజివ్ పరిశ్రమలో పేలుడు

ఒకరి మృతి... మరొకరి పరిస్థితి విషమం మృతుడు బచ్చన్న పేటకు చెందిన కనకయ్య గారు గుర్తింపు ఘటనాస్థలిని సందర్శించిన వివే చీర్ల అయిలయ్య

పూర్ణ లక్షణాలు ఉంటే మాస్క్ ధరించాల్సిందే

Symptoms of Human Metapneumovirus

- Runny or stuffy nose.
- Cough.
- Shortness of breath.
- Sore throat.
- Wheezing.
- Fever.

ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చైతన్యపురి డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి,(ఎల్వీనగర్): ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గంలోని చైతన్యపురి బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డిని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోట మహేష్ యాదవ్, రవి ముదిరాజ్, తిలక్, నాగరాజ్, సర్వే రాజు, శ్రీనాథ్, జలంధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వాటర్ లైన్

శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి,(ఎల్వీనగర్): శనివారం రోజు మాయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని నిత్య హోమ్స్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు దాదాపు 12 లక్షల రూపాయల తమ స్వంత నిధులతో ఎర్నాటు చేసుకుంటున్న నూతన వాటర్ లైన్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎల్వీనగర్ శాసనసభ్యుడు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి కార్యారంభం కల్పించి, ఈ కార్యక్రమంలో వసంతపురం మాజీ కార్పొరేటర్ జిల్లా రాజశేఖర్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు, నాయకులు దీపావళి శ్రావణ్, సత్తిరెడ్డి, దీపావళి శ్రీకాంత్ కాలనీ అధ్యక్ష కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంబర్ పేట్ డివిజన్ లో స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు..



ప్రజావినికిడి,(అంబర్ పేట్): అంబర్ పేట్ డివిజన్ లో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కొరకు స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేయిస్తున్న అంబర్ పేట్ కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్.. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ స్థానిక బస్ ప్రజలు ఆలాగే స్థానిక నాయకులతో కలిసి సంబంధిత సిబ్బంది చే రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కొరకు అవసరమైన చోట బావునగర్, చెన్నారెడ్డి నగర్, న్యూ పబ్లిక్ నగర్ లో నూతన స్పీడ్ బ్రేకర్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ప్రమాదాల నివారణ కొరకు త్వరలోనే మరిన్ని ఏరియాలో కూడా స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బస్ ప్రజలు వివిధ పార్టీల నాయకులు దయాకర్ యాదవ్, చిమ్మిజాకీ బాబు, మోహన్, శారద, సంతోచారి వర్మింగ్ సైక్లర్ దుర్గ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీలపై గతంలో లేని ప్రేమ ఇప్పుడు ఎందుకో? బిజెపి రజక సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఎం.రాజేశ్వరి...



ప్రజావినికిడి,(మెట్టూరు): బిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్న పదేళ్లపాటు కాలంలో ఎమ్మెల్యే కవితకు బీసీలు గుర్తుకు రాలేదని కానీ అధికారం కోల్పోయాక బీసీల గురించి మాట్లాడడం చూస్తే దయ్యాల వేదాలు వచ్చిందని బిజెపి రజక సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ మల్లేశ్వరపు రాజేశ్వరి విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎంతమంది బీసీలకు క్యాబినెట్లో చోటు కల్పించారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన పదేళ్లపాటు కాలంలో శాసనసభకు రెండుసార్లు సాధారణ ఎన్నికలు జరిగితే ఎంతమంది బీసీలకు టికెట్లు కేటాయించారో అత్యవసరం చేసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రజల్లో అత్యధికంగా బీసీలు ఉన్నారని గమనించిన ఎమ్మెల్యే కవిత రానున్న రోజుల్లో బీసీలదే అధికారం అని గమనించి వెలమ కులస్తులను బీసీలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేయడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. సరోజ అనిత పాల్గొన్నారు.

ఆశ వర్షానికి కనీస వేతనం 18000 ఇవ్వాలి

రాష్ట్ర శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతకు సీతక్కకు వినితీపత్రం అందజేత..

ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత ఎన్నికలో ఆశ వర్షానికి ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసి ఆశ వర్షానికి కనీస వేతనం 18 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని పిఎఫ్ ఈఎస్ఐ సౌకర్యం రిటైర్మెంట్ డెనిఫిట్ కల్పించాలని ఈరోజు షాద్ నగర్ వచ్చిన శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్కకు సిబిఐయూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ రాజు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ సమక్షంలో క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రికి సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఎన్ రాజు మాట్లాడుతూ గత 18 సంవత్సరాల పరిపాలించిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆశ వర్షాన్ని నమ్మించి మోసం చేసిందని ఆయన గత ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్యాబినెట్ సమావేశాలలో ఆశ వర్షాన్ని గురించి అంగన్వాడీల గురించి మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమాల గురించి గ్రామపంచాయతీ కార్యక్రమాల గురించి చర్చించి కార్యక్రమాలకు సమానం పనికి సమానం వేతనం వచ్చే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ ఆశ వర్ష యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి మరియు నాయకులు సునీత లలిత రాధిక కేతన



పావని షకీలా సుమలత సునీత పుష్ప శ్రీదేవి విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బీసీ సాయిబాబు వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీను నాయక్, రైతు సంఘం నాయకులు వద్దా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాప్రతినిధుల క్వార్టర్లకు నోటీసులు

హైదరాబాద్, జనవరి 04 ప్రజావినికిడి: ఆదర్శనగర్ ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్లలో నివాసం ఉంటున్న ప్రజాప్రతినిధులకు తెలంగాణ అసెంబ్లీ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారు. క్వార్టర్స్ ఖాళీ చేయాలంటూ నోటీసులు జారీ చేశారు. సిటింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు హైదర్ నగర్ లోని కొత్త క్వార్టర్స్ కేటాయిస్తామని అధికారులు వెల్లడించారు. ఇప్పుడున్న క్వార్టర్స్ ప్రాంతంలో కాన్స్ట్రక్షన్ క్లబ్ నిర్మించబోతున్నట్లు, అందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీ అంజలి కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ సహా అన్ని క్వార్టర్లకు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతోపాటు క్వార్టర్లలో ఉన్న పలు షాపులకు సైతం అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు.

ఓడిఎఫ్ అమలు తీరులో జిల్లా ముందు వరుసలో ఉండాలి - వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా

వరంగల్/జనవరి 04 ప్రజావినికిడి: వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ గ్రామీన్ పై శనివారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశం డిఆర్ఐఓ కౌన్సిల్ దేవి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశానికి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా పాల్గొని జిల్లాలో ఓడిఎఫ్ అమలు తీరులో జిల్లా ముందు వరుసలో ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అమలు తీరులో భాగంగా అంతరాలను తొలగించడానికి ప్రతి కాంపౌండ్లో సుంచి గ్రామ స్థాయిలో అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహించి పక్కపొడిగా చేయాలని అన్నారు. ఇంటి నుండి తడి పొడి చెత్త వేరుగా సేకరించి, ట్రాక్టర్ ద్వారా సెగ్రిగేషన్ షెడల్ తడి చెత్తను పొడి చెత్తను వేరువేరుగా చేయాలని, ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను గ్రామస్థాయి నుంచి సేకరించి ప్రాబ్లీ డిలైట్ అమలై అన్నారు. ఇంటి నుంచి వచ్చే మురుగునీటిని ఫిల్టర్షన్ ద్వారా పరిష్కరించాలని, మురుగు నీటి డ్రైనేజీ చివరలో సామూహిక ఫిల్టర్షన్ నిర్మించుటకు చిన్న గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి, మైబల్ ప్రాజెక్టు తీసుకుని మురుగునీటి శుద్ధీకరణ చేయుటకు సంబంధిత అధికారులను కార్యచరణ ప్రణాళిక తయారు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.

ధర్మా చౌక్ పాలతో పవిత్రం..



ప్రజావినికిడి, (ముషీరాబాద్) : హైదరాబాద్ ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీసీల మహాసభకు ఎమ్మెల్యే కవిత రావడంతో ధర్మా చౌక్ ప్రాంతమంతా ఆవృతం అయిందని నేడు ఆ ప్రాంతాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిడమర్తి రవి కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి పాలతో శుద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బీసీలకు 27 శాతం ఉన్న రిజర్వేషన్లను 18 శాతానికి తీసుకొచ్చిందే కేసీఆర్ అని ధ్వజమెత్తారు. ఇందిరా పార్కులో ధర్మాలు చేయొద్దని నాడు చెప్పింది కూడా కేసీఆర్ అని తెల్పి చెప్పారు. బీసీలకు అన్యాయం చేసిందే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అన్నారు. ఈటల, ఆలే నరేంద్రను బిఆర్ఎస్ లో లేకుండా చేసింది వీళ్లేనన్నారు. జైలుకు వెళ్ళాల్సిన కవిత బీసీలను మళ్ళిపెట్టడానికే ఇలాంటి ద్రామాలు చేస్తున్నారని ఎద్దేవ చేశారు. దళితలను ముఖ్యమంత్రి ని చేస్తానని, దళిత బంధు పథకాలు దళితలకు కాకుండా బిఆర్ఎస్ నాయకులకే ఇచ్చిన ఘనత వారిదేనన్నారు. అంతే కాకుండా కేసీఆర్ రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ బీసీలను ఎందుకు నియమించలేదని ప్రశ్నించారు. బిఆర్ఎస్ అంటేనే కుటుంబ పాలన, ప్రజలను దోచుకున్న వాళ్లని అన్నారు. సిగ్గులేకుండా ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న సమయంలో ఎమ్మెల్యే కవిత కళ్ళజొల్లిన మాయ మాటలు చెప్పి బీసీలను మోసగించాలని చూస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఇప్పటికైనా బీసీలు మేల్కొని మాయమాటలు సమ్మోర్దని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వక్కళ్ళగడ్డ చంద్రశేఖర్, ఎండి రహీం, సంప్ర నరసింహ, బోర్లె సురేష్, పాతకోటి కరన్, దర్శనం జాన్, శ్రీనాథ్, దేవరకొండ నరేష్, జోగు గణేష్, మీసాల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల ఆర్థిక బలోపేతానికి సిఎం కృషి వ్యాపారాలకు వీలుగా వడ్డీలేని రుణాలు : మంత్రి సీతక్క వెల్లడి

రంగారెడ్డి, జనవరి 04 ప్రజావినికిడి: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక మహిళలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయాలని నిశ్చయించుకున్నారని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తర్వాత మహిళల అభ్యున్నతికి ఆలోచిస్తున్న ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డిదేనని అన్నారు. మహిళా సంఘాలకు 19 రకాల వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి వడ్డీ లేని రుణాలు మంజూరు చేశారని మంత్రి సీతక్క పేర్కొన్నారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో మంత్రి సీతక్క పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. రూ. 35 కోట్లతో పలు రోడ్డు, కమ్యూనిటీ హాల్స్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. మహిళా సాధికారికతకు రూ. 80 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారు. మంత్రి వెంట స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్, కల్యాణ్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ఉన్నారు. అనంతరం మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. మహిళలు ఎదుగుతుంటే బిఆర్ఎస్ నాయకులు కళ్ళలో



నిప్పులు పోసుకుంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. బిఆర్ఎస్ చేసిన అప్పుల వల్ల ప్రభుత్వం పై ఒక్క చీర ఇచ్చి వందల సార్లు చెప్పుకున్న ఘనత బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులది అని ఆరోపించారు. రైతులకు 21 వేల కోట్లు ప్రభుత్వం ఇస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై బురద జల్లుతున్నారన్నారు. మహిళలు తలుచుకుంటే ఇంటినే కాదు, సమాజాన్ని దేశాన్ని సైతం ఎలగలరని మంత్రి సీతక్క గుట్టలకు, రోడ్లకు రైతు బంధు ఇచ్చారు..

మధురాపురం మధుర జాపకం మరువలేను..

రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి "సీతక్క"

మంత్రికి ఘన స్వాగత సత్కారాలు ఏర్పాటుచేసిన మధురాపురం ప్రజలు..

మంత్రిపై మధురాపురం వాసుల పూల వర్షం..

గ్రామ ప్రజల ఆప్యాయతను మర్చిపోలేనట్టు మంత్రి కితాబు..

రూ. 50 కోట్ల మహిళ సమాఖ్య కోసం నిధులు అందజేత..

గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిన మంత్రి సీతక్క, ఎమ్మెల్యే శంకర్..

బోనాలతో మంత్రి సీతక్కకు స్వాగతంపలికిన మధురాపురం ఆడపడుచులు..



మంత్రిపై మధురాపురం వాసుల పూల వర్షం

ప్రజావినికెడి, (షాద్ నగర్):

మధురాపురం గ్రామ ప్రజల మధుర జ్ఞాపకాన్ని గుర్తుంచుకుంటానని తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గిరిజన సంక్షేమ, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం ఫరూక్ నగర్ మండలం మధురాపురం గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాల కార్యక్రమాల కోసం పర్యటించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడానికి వచ్చిన మంత్రి సీతక్క కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిలకు గ్రామస్తులు భారీ స్వాగతాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామ మహిళలు ఊరి పాలిమేరలో బోనాలతో స్వాగతం పలికారు. మంత్రికి మహిళలు తిలకం దిద్ది గ్రామంలోకి ఆహ్వానించారు. గ్రామంలో సుమారు 8 కోట్ల రూపాయల నిధులతో కమ్మదనం నుండి మధురాపురం, షేరిగూడ వరకు బిటి రోడ్డు నిర్మించేందుకు మంత్రి చేతుల మీదుగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాన్ని మంత్రి, ఎమ్మెల్యే శంకర్



ఇరువురు కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం గ్రామ మహిళా సమాఖ్య భవనాన్ని కూడా లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా మాజీ సర్పంచ్ శివారెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన అభ్యుదయ వాడుల విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. మహిళా సంఘాల అభివృద్ధి కోసం రూ 50 కోట్ల చెక్కును మంత్రి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. అదేవిధంగా మహిళా సమాఖ్య భవనాన్ని ప్రారంభోత్సవం చేశారు. గ్రామంలో ప్రజలు మంత్రి సీతక్కకు కనివిని ఎరుగని రీతిలో స్వాగతం పలుకుతూ పూలవర్షం కురిపించారు. ప్రజలు చూపిన

ఆదరాభిమానాలకు ఎమ్మెల్యే శంకర్ స్పందిస్తూ ఇంత పెద్ద ఎత్తున తమకు స్వాగత సత్కారాలు ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానని గ్రామాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామంలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు ప్రతి ఇంటి నుండి తరలి రావడం శుభ సూచకమని ఎమ్మెల్యే శంకర్ స్పష్టం చేశారు. ఇక మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో ప్రజల ఉత్సాహం చూస్తుంటే ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ కు ఎంత ఆధార అభిమానాలు ప్రజల్లో ఉన్నాయో అద్దం అవుతుందని అన్నారు. సోదరుడు శంకర్ కు

ఎల్లవేళలా ప్రజల అభిమానం ఇలాగే ఉండాలని మంత్రి కోరారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ నాయకులు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గండ్రతి బాలరాజు గౌడ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ వెంకటరామిరెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసీ భార్గవ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మాజీ సర్పంచ్ శివారెడ్డి, గ్రామ యువ నాయకుడు గోవర్ధన్ రెడ్డి, పుల్లారెడ్డి, అమర్నాథ్ రెడ్డి, చంద్రబాబు, తదితరులు మంత్రికి విజ్ఞాపన పత్రం అందజేశారు. మధురాపురం గ్రామం నుండి హేమాజీపూర్ వరకు మూడు కిలోమీటర్ల రోడ్డును బిటి రోడ్డుగా మార్చాలని వినతిపత్రంలో షేర్చేయారు. అదేవిధంగా మరో మూడు కిలోమీటర్ల షేరిగూడ నుండి ఇప్పటివల్లి వరకు కూడా బిటి రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. అదేవిధంగా మధురాపురం గ్రామంలో ఒక పశువుల దవాఖానా తో పాటు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మంజూరు చేయాలని ఈ సందర్భంగా వినతిపత్రంలో మంత్రిని కోరారు. అయితే మంత్రి స్పందిస్తూ గ్రామంలో సిసి రోడ్డు రోడ్ల సమస్యను తీర్చుతానని భరోసా ఇచ్చారు. పశువుల దవాఖాన విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే శంకర్ తో ప్రస్తావించి మంజూరు చేస్తానని చెప్పారు.

గ్రామంలో మంత్రి పర్యటిస్తున్న సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ మంత్రి సీతక్క కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తదితరులు ప్రచార రథంలో కార్యక్రమాలకు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులు ఇండ్ల మేడలపై నుండి పూలవర్షం మంత్రిపై కురిపించారు. గ్రామంలో ప్రతి ఇంటి నుండి ప్రజలు మహిళలు పిల్లలు పెద్ద ఎత్తున మంత్రి కోసం తరలిరావడంతో గ్రామ పురపిఠాట కిక్కిరిసిపోయాయి. ఎటు చూసినా జన సందోహమే కనిపించింది. గ్రామంలో యువకుల అటపాటలు బ్యాండ్ మేకాప్లు పెద్ద ఎత్తున అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి, కాశీనాథ్ రెడ్డి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, విశ్వం, చెన్నయ్య, పురుషోత్తం రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ సీఈవో కృష్ణారెడ్డి, మరో అధికారి సురేష్, షాద్ నగర్ ఆర్డీ సరిత, ఎంఆర్ఓ పార్థసారథి, ఎంపీడీవో బన్నిలాల, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి నిశాంత్ కుమార్, తదితర ప్రభుత్వ శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఇండిగో విమానం అత్యవసరంగా ల్యాండ్లింగ్



హైదరాబాద్, జనవరి 04 ప్రజావినికెడి: శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఇండిగో విమానం అత్యవసరంగా దిగింది. ముంబై నుంచి విశాఖపట్నం వెళ్తున్న ఇండిగో విమానంలో సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తాయి. గుర్తించిన ఫైల్ట్ ఎమర్జెన్సీ ల్యాండ్లింగ్ కు ఏటీసీ అనుమతి కోరారు. ఎమర్జెన్సీ తీవ్రతను గుర్తించిన ఏటీసీ అధికారులు అత్యవసర ల్యాండ్లింగ్ కు అనుమతిచ్చారు. దీంతో విమానం సెఫ్ట్ గా ల్యాండ్ లవడంతో ప్రయాణికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. విమానంలో సిబ్బందితోపాటు 144 మంది ప్రయాణిస్తున్నారు. గత నెల 21న శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఎయిర్ ఇండియా విమానం అత్యవసరంగా ల్యాండ్ అయిన విషయం తెలిసిందే. చెన్నై నుంచి పుణె వెళ్తున్న ఎయిర్ ఇండియాకు చెందిన విమానం శంషాబాద్ లో ఎమర్జెన్సీ ల్యాండ్లింగ్ అయింది. దట్టమైన షాగమంచు కారణంగా వాతావరణం అనుకూలించకపోవడంతో విమానం సుమారు మూడు గంటల పాటు ఆకాశంలోనే చక్కర్లు కొట్టింది. అనంతరం విమానాన్ని ఫైల్ట్ ఎయిర్పోర్టులో అత్యవసరంగా ల్యాండ్ చేశారు. విమానంలో 180 మంది ప్రయాణిస్తున్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు హైద్రా గ్రీవెన్స్

హైదరాబాద్, జనవరి 04 ప్రజావినికెడి: హైద్రా మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు హైద్రా గ్రీవెన్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్లండి (జనవరి 6) నుంచి హైద్రా ప్రధాన కార్యాలయం బుద్ల భవన్ లో హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తొలిసారిగా ప్రజల నుంచి నేరుగా ఫిర్యాదు స్వీకరించనున్నారు. ఉదయం 10:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2:00 గంటల వరకు ఫిర్యాదులను హైద్రా చీఫ్ స్వీకరించనున్నారు. అలాగే వారం రోజుల్లో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సంక్రాంతి నుంచి హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ అందుబాటులోకి రానుంది. హైద్రా పీఎస్ ఏర్పాటుపై రేపు (ఆదివారం) అధికారికంగా ఉత్తర్వులు వెలువడే అవకాశం ఉంది. గ్రీవెన్స్ లో వచ్చిన ఫిర్యాదులను 10 రోజుల్లోపు పరిష్కరించేలా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. చెరువులు, కుంటలు, నాలాల ఆక్రమణల ఫిర్యాదులపై హైద్రా సైబల్ ఫోకస్ పెట్టింది. న్యాయ వివాదాలు లేకుండా పక్కప్రక్కా ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలని హైద్రా నిర్ణయించింది. హైద్రా మరో ముందడుగు వేసింది. ప్రజల నుంచి నేరుగా ఫిర్యాదులు స్వీకరించేందుకు హైద్రా గ్రీవెన్స్ ను ఏర్పాటు చేసింది. ఇకపై హైద్రా గ్రీవెన్స్ ప్రతీ సోమవారం ఉండనున్నట్లు సమాచారం. దీంతో పాటు ఎప్పుడప్పుడూ అని ఎదురుచూస్తున్న హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ కూడా సంక్రాంతికి ప్రారంభంకానుంది. ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్



రెడ్డి హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ను గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో ఇకపై హైద్రాకు సంబంధించిన కార్యక్రమాలు పూర్తిగా కూడా హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ద్వారా నిర్వహించేందుకు వీలుగా హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సంక్రాంతి నుంచి హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ద్వారా సేవలను అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో హైద్రా గ్రీవెన్స్ కు సంబంధించి ఫిర్యాదులను స్వీకరించేందుకు అన్ని శాఖల అధికారులు గ్రీవెన్స్ లో పాల్గొనున్నారు. బుద్లభవన్ లో జరుగుతున్న ఈ గ్రీవెన్స్ లో ముఖ్యంగా నాలాలు, చెరువులు, ఇతర ఆక్రమణలపై వచ్చిన ఫిర్యాదులు వివి వచ్చినా సరే న్యాయపరంగా ఇబ్బందులు కాకుండా వారం నుంచి పది రోజుల్లోపు ఫిర్యాదుదారులు ఇచ్చిన కంప్లెంట్లను క్రియర్ చేసి విధంగా హైద్రా ఓ ప్రణాళికను రూపొందించినట్లు

తెలుస్తోంది. గత నెలలోనే హైద్రా గ్రీవెన్స్ ప్రారంభంకావాల్సి ఉంది. కొంత అలస్యమైనప్పటికీ కూడా హైద్రా గ్రీవెన్స్ తో పాటు హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ అందుబాటులోకి రానుంది. డిఎస్పీ స్థాయి అధికారి, ఎస్పీ స్థాయి అధికారి తో పాటు సీబిలు, ఎన్ఐలు కూడా హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ లో పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులో ఉండనున్నారు. చెరువుల ఆక్రమణలు, నాలాల కట్టలు, కుంటల కట్టలపై ఎలాంటి ఫిర్యాదులు వచ్చినా తక్షణమే పరిష్కరించాలని హైద్రా నిర్ణయించింది. హైద్రా ఏర్పాటు అయినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు దాదాపు బదువేలకు పైగా ఫిర్యాదు వచ్చాయి. ఇందులో అత్యధికంగా నగర శివారుల ప్రాంతాలైన మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ల నుంచి ఎక్కువగా వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆయా ప్రాంతాలకు సంబంధించి స్థానిక ఎమ్మార్వోలు, రెవెన్యూ సిబ్బంది గ్రీవెన్స్ లో పాల్గొనే అవకాశం ఉంది. వారు హాజరకానిపక్షంలో టెలికాన్సల్టేషన్ ద్వారా సమాచారం ఇవ్వనున్నారు. మరోవైపు ఆక్రమణలపై హైద్రా మరింత దూకుడుగా ముందుకు పోతోంది. ఇటీవల కాలంలో ఖాజాగూడ, మలాజ్ గిరిలో ఆక్రమణలను హైద్రా కూల్చివేసింది. హైద్రా వర్తకు వస్తే తప్పకుండా సమస్యకు పరిష్కారం లభిస్తుందని ఫిర్యాదుదారులు అనుకోవాలనే ఉద్దేశంతో హైద్రా పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు సాగుతోంది.

ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు కేసులో అధికారులకు మళ్లీ పిలుపు 8,9 తేదీల్లో రావాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్, జనవరి 04 ప్రజావినికెడి: ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు కేసులో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ విచారణ నిమిత్తం అధికారులకు మళ్లీ పిలుపునిచ్చింది. ఈనెల 8, 9 వ తేదీల్లో బీఎల్ఎన్ రెడ్డి, అరవింద్ కుమార్ లకు రావాల్సిందిగా పిలిచింది. అయితే తమకు కొంత సమయం కావాలని, రెండు, మూడు వారాలపాటు సమయం కావాలని అధికారులు కోరారు. దీంతో ఈనెల 8, 9 తేదీల్లో తప్పకుండా హాజరకావాలని ఈడీ నోటీసులు పంపింది. కాగా ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు

కేసులో హెచ్ఎంఓపీ మాజీ చీఫ్ ఇంజనీర్ బీఎల్ఎన్ రెడ్డి గురువారం ఈడీ విచారణకు హాజరు కాలేదు. తనకు కొంత సమయం కావాలని ఆయన ఈ మొయల్ ద్వారా ఈడీ అధికారులను కోరారు. దీనికి వారు సానకూలంగా స్పందించి.. మరోసారి పిలుస్తామని జవాబు ఇచ్చారు. శుక్రవారం విచారణకు హాజరు కావాల్సిన సీనియర్ ఐఎఎన్ అధికారి అరవింద్ కుమార్ కూడా తాను రాలేనని, మరో తేదీ ఇవ్వాలని కోరారు. దీంతో ఆయనను కూడా మరో రోజు విచారణకు



పిలుస్తామని అధికారులు తెలిపారు. ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసు వ్యవహారంలో ఏసీబీ కేసులో కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన క్యాష్ పిటిషన్ పై హైకోర్టు తీర్పు రిజర్వ్ లో ఉంది. ఆ తీర్పు వచ్చిన తర్వాత విచారణకు హాజరయ్యే విషయంపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని బీఎల్ఎన్ రెడ్డి, అరవింద్ కుమార్ భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కేటీఆర్ ను ఈ నెల 7న హాజరు కావాలని ఈడీ ఇప్పటికే సమస్య జారీ చేసింది. హైకోర్టు తీర్పు తర్వాత... కేటీఆర్ విచారణకు హాజరవుతారా లేదా అనే విషయం తెలితే అవకాశం ఉంది.

సినీ పరిశ్రమకు రాజకీయ రంగులోద్దు : గేమ్ చేంజర్ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్లో పవన్ కళ్యాణ్

రాజమండ్రి ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ రాజమండ్రిలో ఏర్పాటు చేసిన గేమ్ చేంజర్ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు చీఫ్ గెస్ట్ గా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగిస్తూ... "గేమ్ చేంజర్ ఈవెంట్ కు వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ నమస్కారాలు. ఈవెంట్ ను వీక్షిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ నమస్కారాలు. అలానే పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులకు కూడా నమస్కారాలు (నవ్వుతూ). శంకర్ గారు చేసిన జెంటిల్మన్ సినిమాను చెప్పేలో చూశాను. ప్రేమికుడు సినిమాకు అమ్మయితో వెళ్లాను. సామాజిక సందేశాన్ని అందిస్తూ శంకర్ గారు సినిమాలు తీస్తుంటారు. ఈ రోజు రాజమండ్రి గారు, రామ్ చరణ్ గారు, ఎస్వీఆర్ గారు గ్రోబల్ స్టాయికి వెళ్లారు. దానికి కొంత మంది సౌత్ దర్శకులు కారణం. అందులో శంకర్ గారు ఒకరు. తమిళంలో శంకర్ గారు సినిమాలు తీసి తెలుగు వారిని మెప్పించారు. ఆయన తెలుగులో సినిమా చేస్తే బాగుంటుందని ఎప్పటి నుంచో అనుకున్నాను. ఇక దిల్ రాజు గారు నా తొలిప్రేమ సినిమాను డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశారు. నేను బాగా కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు వకీల్ సాబ్ సినిమా ఇచ్చారు దిల్ రాజు. ఆయన ఇచ్చిన డబ్బులే జనసేనకు ఇంధనంగా మారాయి. రామ్ చరణ్ రంగస్థలం సినిమాకు అవార్డు వస్తుందని అనుకున్నాను. గోదారి తీర్ ప్రాంతాల్లో జీవించకపోయినా.. అద్భుతంగా నటించాడు. తండ్రి మోగార్ల అయితే కొడుకు గ్రోబల్ స్టార్ అవుతాడు. సంకల్ప బలం, పట్టుదల, కార్యదక్షత ఉంటే.. అందరూ మోగార్ల చిరంజీవిలా ఎదగొచ్చు. ఆయన అంతలా ఎదగబట్టే నేను ఈ రోజు ఇలా ఈ స్థాయిలో ఉన్నాను. మా అన్యుల చిరంజీవి ఘోషింగ్ చేసి ఇంటికి అలిసిపోయి వచ్చేవారు. ఆ బ్రెండ్లో ఖాళీగా ఉండే నేను.. ఆయన ఘోష, సాకులు తీసి కాళ్ళు



తుడిచేవాడిని. ఈ మీలో సినిమా పోవాలని మా జీవితంలో ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. సర్వేజనా సుఖినోభవంతు అని మా తండ్రి గారు మాకు నేర్పించారు. అందరూ బాగుండాలని మేం కోరుకుంటాం. రామ్ చరణ్ హార్స్ రైడింగ్ చూస్తే నాకు అసూయగా అనిపిస్తుంది. నాకు హార్స్ రైడింగ్ రాదు. కానీ గబ్బర్ సింగ్ బ్రెండ్లో హార్స్ రైడింగ్ పెట్టారు. నాకు హార్స్ రైడింగ్ రాదు అని గుర్రం దగ్గరకు వెళ్లి చెప్పా. దానికి క్యారెట్ పెట్టాను. అది నన్ను సురక్షితంగా తీసుకెళ్లింది. కానీ రామ్ చరణ్ మాత్రం హార్స్ రైడింగ్లో శిక్షణ తీసుకున్నాడు. ఈ గేమ్ చేంజర్ బ్రెండ్లో చూశాను. నాకు చాలా నచ్చింది. సామాజిక సందేశం ఇచ్చేలా ఉందనిపిస్తోంది. ఈవెంట్ కు వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరూ క్షేమంగా తిరిగి

వెళ్లాలి. మీకు ఏమైనా అయితే నా గుండెకు గాయమైపట్టగా ఉంటుంది. సినిమాను సినిమాలా చూడండి. టికెట్ రేట్లు డిమాండ్ అండ్ సప్లై మీద ఆధారపడి ఉంటుంది. తెలుగు సినిమా స్టాయి పెరిగింది. ప్రతి టికెట్ మీద జీవస్థి ఉంటుంది. ప్రభుత్వానికి ఆదాయం వస్తుంది. సినిమా రంగానికి రాజకీయ రంగు వులమడం నాకూడా ఇష్టం ఉండదు. అన్ని ఇండస్ట్రీల వ్యక్తులు కలిసి సినిమాల్ని చేస్తున్నారు. హాల్వుడ్ ను అనుకరించడం కాకుండా మన మూలాల్ని పైకి తెచ్చేలా కథల్ని తీసుకురావాలి. స్వర్ణీయ ఎస్ట్రామా రావు ఎప్పుడూ కూడా ఎవ్వరి మీద వివక్షను చూపించలేదు. చంద్రబాబు గారు సైతం ఎప్పుడూ తెలుగు చిత్ర సీమ అభివృద్ధికి దోహద పడుతూనే ఉన్నారు.

నాకు మీ సపోర్టు కావాలి : అగ్ర నిర్మాత నాగవంశీ

టాలీవుడ్ అగ్ర నిర్మాత నాగవంశీ అభిమానులను ఉద్దేశించి ఆసక్తికర పోస్ట్ పెట్టాడు. ఇది మన అందరి సినిమా. నాకు మీ అందరి సపోర్ట్ చాలా అవసరం ఎక్స్ వేదికగా అభిమానులను రిక్వెస్ట్ చేస్తున్నాడు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఆయన నిర్మాణంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం డాకు మహారాజ్ . సందమూరి బాలకృష్ణ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండగా.. వాల్తేరు వీరయ్యతో 2023లో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న బాబీ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్మాన్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. అయితే ఈ సినిమా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే పరస ప్రమోషన్స్ నిర్వహిస్తుంది చిత్రబృందం. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమాలోని దబిడి దిబిడి సాంగ్ పై నెట్టింటా ట్రోల్స్ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దీంతో మూవీపై కూడా నెగటివ్ ట్రెండ్ చేస్తున్నారని నెటిజన్లు. మరోవైపు ఎస్వీఆర్ ఫ్యాన్స్ కూడా ఈ సినిమాపై ఆసక్తి చూపించబట్టారు. ఇప్పటికే సందమూరి ఫ్యామిలీలో ఉన్న గౌడవలతో బాలకృష్ణ, తారక్ దూరంగా ఉంటూ వస్తున్నారు. రీసెంట్ గా దేవర సినిమా అప్పుడు కూడా బాలకృష్ణ ఎటువంటి రెస్పాన్స్ ఇవ్వకపోవడంతో ఈ వివాదం మరింత ముదిరింది. దీంతో బాలకృష్ణ డాకు మాహారాజ్ నీ టార్గెట్ చేస్తున్నారని తారక్ ఫ్యాన్స్. అయితే ఈ వివాదం ముదురుతున్న నేపథ్యంలో మూవీకి సంబంధించి ఆసక్తికర పోస్ట్ పెట్టాడు నిర్మాత నాగ వంశీ. ఇది మన అందరి సినిమా. నాకు మీ అందరి సపోర్ట్ చాలా అవసరం. అందరం ప్రశాంతంగా ఉండి మన సినిమా అతి పెద్ద బ్లాక్ బస్టర్ సక్సెస్ అవ్వాలని ప్రయత్నిద్దాం. ప్రేమతో మీ నాగవంశీ అంటూ రాసుకోవచ్చు. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన ట్వీట్ వైరల్ గా మారింది.



బిటీష్ అవార్డులకు భారతీయ సినీమా



భారతీయ దర్శకురాలు పాయల్ కపాడియా దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'అల్ వి ఇమేజిన్ యాజ్ లైట్' చిత్రం ఇప్పటికే పలు అంతర్జాతీయ ఫిలిం ఫెస్టివల్స్ లో సత్కారాలను విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో పాటు గోల్డెన్ గ్లోబ్స్ పురస్కారాలకు నామినేట్ అయిన ఈ చిత్రం తాజాగా బాస్టా (బ్రిటిష్ అకాడమీ ఆఫ్ ఫిల్మ్స్ అండ్ టెలివిజన్ ఆర్ట్స్) అవార్డులలో కూడా సత్కారాలను పొందింది. బాస్టా 2025లో ఉత్తమ దర్శకుడి విభాగంలో పాటు బెస్ట్ డిరిజెన్స్ ఫ్రీమ్ షేప్, బెస్ట్ ఫిల్మ్ నాల్ ఇన్ ఇంగ్లీష్ విభాగాల్లో ఈ చిత్రం నామినేట్ అయ్యింది. ఈ విషయాన్ని బాస్టా అధికారికంగా ప్రకటించింది. విశేషం జాబితాను ఈ నెల 15న వెల్లడించనున్నారు అకాడమీ నిర్వహకులు. ముంబయి సర్కిల్ హోమ్ లో పనిచేసే కేరళకు చెందిన ఇద్దరు సర్కుల కథ ఆధారంగా వచ్చిన ఈ చిత్రం గతేడాది జరిగిన ప్రతిష్టాత్మక 77వ కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ప్రతిష్టాత్మక గ్రాండ్ ప్రెమ్స్ అవార్డును గెలుచుకుంది. మరోవైపు ఈ సినిమాను చూసిన అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు బరాక్ ఒబామా ప్రశంసలు కురిపించారు. మరోవైపు ఈ చిత్రం డిస్ట్రిబ్యూషన్ వేదికగా ప్రస్తుతం ప్రీమింగ్ అవుతుంది.

'డాకు మహారాజ్' ట్రైలర్ రిలీజ్ టైం లాక్

సందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా బాబీ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న డాకు మహారాజ్ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద సందడి చేయడానికి సిద్ధం అయ్యింది. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12వ తారీకు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న డాకు మహారాజ్ సినిమా ట్రైలర్ ను జనవరి 5వ తారీఖున ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రాబోతున్నారు. ప్రస్తుతం డెల్టా లో భారీ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి మేకర్స్ ప్లాన్ చేశారు. ఇప్పటికే మేకర్స్ అంతా అక్కడ ల్యాండ్ అయ్యారు. మరి కానీవట్లోనే సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ అక్కడ ప్రారంభం కాబోతుంది. అక్కడ ట్రైలర్ ను విడుదల చేసి, ఇండియాలోనూ అదే సమయంలో ఆన్ లైన్ ద్వారా విడుదల చేయబోతున్నారు. అమెరికా కాలమానం ప్రకారం డిసెంబర్ 4వ తారీకు రాత్రి 9 గంటల సమయంలో ఈవెంట్ లో ట్రైలర్ ను లాంచ్ చేస్తారు. ఆ సమయంలో ఇండియాలో జనవరి 5వ తారీకు ఉదయం 8 గంటలు అవుతుంది. అందుకే అదే సమయంలో డాకు మహారాజ్ సినిమా ట్రైలర్ ను జనవరి 5 ఉదయం 8 గంటల 39 నిమిషాలకు విడుదల చేయబోతున్నారు. అమెరికాలో విడుదల అయిన కొద్ది సమయం తర్వాత ఇండియాలో డాకు మహారాజ్ ట్రైలర్ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఈ విషయాన్ని గురించి చిత్ర యూనిట్ నభ్యులు అధికారికంగా టైమ్, డేట్ ఇచ్చి పోస్టర్ ను విడుదల చేయడం జరిగింది. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ లో రూపొందిన డాకు మహారాజ్ సినిమాతో బాబీ భారీ విజయాన్ని సందమూరి ఫ్యాన్స్ కి ఇవ్వబోతున్నారు. వాల్తేరు వీరయ్య వంటి భారీ విజయాన్ని మెగా ఫ్యాన్స్ కి అందించిన దర్శకుడు బాబీ కచ్చితంగా సందమూరి ఫ్యాన్స్ కి డాకు మహారాజ్ సినిమాతో అదే స్థాయి విజయాన్ని కట్టబెట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

ఈమధ్య కాలంలో బాబీ సినిమాలు మంచి విజయాలను సొంతం చేసుకుంటూ దూసుకుపోతున్నాయి. కనుక డాకు మహారాజ్ సినిమా ఫలితం విషయంలో ఆందోళన అస్సలు లేదు అంటూ ఫ్యాన్స్ కాన్ఫిడెన్స్ తో ఉన్నారు. వసూళ్ల గురించి మా లెక్క అంతా అంటూ ఫ్యాన్స్ ధీమాతో కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో బాలకృష్ణకు జోడిగా ప్రగ్యా జైస్వాల్ హీరోయిన్ గా నటించగా ఊర్వశి రౌతేలా కీలక పాత్రలో నటించింది. శ్రద్ధ శ్రీనాథ్ సినిమాలో నెగటివ్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో కనిపించబోతుండటం బాబీ డియోల్ ఈ సినిమాలో నటించడం ద్వారా బాబీవుడ్ లోనూ ఈ సినిమా గురించి అంచనాలు పెరిగాయి. అంచనాలకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా బాబీ రూపొందించిన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేస్తుంది అనే నమ్మకంను బాబీ ఒక్కరూ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గేమ్ చేంజర్, సంక్రాంతికి వస్తున్నా సినిమాలతో పోటీ తీవ్రంగా ఉన్నా కచ్చితంగా బాక్సాఫీస్ వద్ద మినిమం వసూళ్లను డాకు మహారాజ్ సినిమా వసూళ్లు సాధించే అవకాశాలు ఉన్నాయి.



ఆ క్యారెక్టర్ లో జీవించాలన్నది నా డ్రీమ్ : మీనాక్షి చౌదరి

'పోలీస్ క్యారెక్టర్ లో నటించాలన్నది నా డ్రీమ్. ఎప్పటి నుంచో అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్నా. కెరీర్ ఆరంభంలోనే ఇలాంటి పాత్ర లభించడం ఆనందంగా ఉంది' అని చెప్పింది మీనాక్షి చౌదరి. అనతికాలంలోనే తెలుగు అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈ భామ నటించిన తాజా చిత్రం 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'. వెంటనే కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిహూడి దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం మీనాక్షి చౌదరి పాత్రకేయిలతో మాట్లాడింది. తాను ఇప్పటివరకు కామెడీ జోనర్ సినిమా చేయలేదని, తొలిసారి ఈ తరహా పాత్రలో నటించడం కొత్త అనుభూతినిచ్చిందని తెలిపింది. ఇందులో తాను యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కూడా చేశానని, ఆ ఎపిసోడ్స్ ను ప్రేక్షకులు బాగా ఎంజాయ్ చేస్తారని చెప్పింది. 'పోలీస్ పాత్ర కోసం ఎలాంటి రిఫరెన్స్ తీసుకోలేదు. మా నాన్న ఆఫీసర్ కాబట్టి వారి బాడీ లాంగ్వేజ్, మేనరిజమ్స్ మీద అవగాహన ఉంది. నేను కూడా లేడీ పోలీసుల తాలూకు కొన్ని విషయాలను సేకరించాను' అని చెప్పింది. వెంటనే వంటి సీనియర్ నటుడితో కలిసి నటించడం ఆనందంగా ఉందని, ఆయన ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా కనిపిస్తారని, కామెడీ టైమింగ్ అద్భుతంగా ఉంటుందని మీనాక్షి చౌదరి పేర్కొంది. గత ఏడాది సంక్రాంతికి 'గుంటూరు కారం'తో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించానని, ఈ ఏడాది 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'లో ప్రేక్షకులను సంతోషిస్తానని, ఈ వందక తనకు కలిసొచ్చిందని ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం నవీన్ పాలిశెట్టితో ఓ సినిమా చేస్తున్నానని, మరో రెండు చిత్రాలను త్వరలో ప్రకటిస్తానని మీనాక్షి చౌదరి తెలిపింది.